HONDA CB 650 R

2019 >

Montage Hinterradabdeckung - Rear Hugger instructions 6529768

X

X3

X2

X2

X3

X2

Hinterradabdeckung

Aluminium Kettenschutz

Schraube M6 x 15 BHC

Schraube M5 x 15 BHC

Gummieinsatz mit M5 Gewinde

Kunststoffunterlegscheibe @6

Kunststoffunterlegscheibe @5

1 PERSON

) )
3\ A

Ermax rear hugger

Aluminium Ermax chain guard

M6 x 15 Black BHC screw

M5 x 15 Black BHC screw

M5 Rubber insert

@6 Nylon washer

@5 Nylon washer



HONDA CB 650 R

2019 >
6529768

Montage Hinterradabdeckung - Rear Hugger instructions

o Montage - Assembly

Demontage - Disassembly

.
H"\. \ -
. . | =
-~ ! f Y e i
g | L —
g W - %] e
Il R i
R I
- | e %
o X .I:I _____—- L1
- .-' R
. i ! P
S il -_______ 1
B v e : ——
L ----- " ---'-
e i ™
- | ¥ —— T
s e | , R 5
! iy = —
| i I
_—'----- --"'-.
i — e
|I —— ‘
|
] ——
1 —
\
\
\
|
\ o
i
i
\
! i
.- i
i\
L e -
\ —— -
5 e -
W — e

Montage - Assem

-
-

Déeémontage - Disassembly

i




	6529768-Vorderseite
	6529768-Rückseite

